
16248
Нож  NRA Warren Osborne Guthook

3 995,00
Лезвие: 10,79см Сталь 440С; Стропорез; Рукоять: Santoprene, с системой BILT (что легко позволяет чистить
нож после использования); Ножны: Кожа

16249
Нож Buck Vanguard Wood

BLACK / Черный 3 050,00
Лезвие: 10,5см Сталь 420 HC, Рукоять: ламинированное дерево; Гарда: Латунь; Ножны: Кожа

16244
Нож Ka-bar US ARMY Fighting Knife

2 630,00
Приобрести данный товар можно только в розничной сети! Лезвие: 18см; Сталь 1095(HRC56-58), серрейтор
Рукоять: Наборная кожа; Ножны: Кожа с логотипом U.S. Army Продажа только при наличии разрешения на
приобретение!

16247
Нож Ka-bar Short USA с серейтором

BLACK / Черный 2 950,00
Лезвие: 13,5см Сталь 1095(HRC56-58), с логотипом U.S. Army, серрейтор Рукоять: Наборная кожа; Ножны:
Кожа, с креплением на ремень

12705
Нож SEAL PUP TIGER

TIGER STRIPE 1 640,00
Лезвие 12 см Нержавеющая сталь AUS 6, Rc.56-58. Лезвие тигровое с антикоррозийным покрытием,
серрейтор Ножны: Kydex Groove™.

16242
Нож Ka-bar US ARMY Operation Iraqi Freedom

BROWN / Коричневый 3 240,00
Приобрести данный товар можно только в розничной сети! Лезвие: 18см Сталь 1095(HRC56-58), Рукоять:
Кожа; Ножны: Кожа с логотипом U.S.M.C

Код Фото Наименование / описание Расцветка

12708
Нож SOG PUP  ELITE TIGER

TIGER STRIPE 1 715,00
Лезвие 12,3см, Нержавеющая сталь AUS 8, Rc.57-58 антибликовое тигровое покрытие, серрейтор
Рукоять:Zytel Чехол: Kydex или Нейлон.

12707
Нож SOG PUP ELITE STRT BLK  TINI ( E37S)

BLACK / Черный 2 030,00
Лезвие: 12,3см Нержавеющая сталь AUS 8, Rc.57-58. Антибликовое покрытие, Рукоять: ZYTEL. Чехол: Kydex
или Нейлон.

Цена



18567
Нож Misc Collectors Series MI74408

515,00
Лезвие из нержавеющей стали Дервянная полированая ручка с изображением оленя на стальной части.
Чехол из высокопрочного нейлона.

18530
Нож Camillus Fixed Blade CM18508 LIGHT BROWN / Светло - 

коричневый 1 830,00
Лезвие: Нержавеющая сталь Рукоять: бамбуковая Серый цвет лезвия Чехол на пояс из высокопрочного
нейлона

18555
Нож Ka-bar Skinner

BROWN / Коричневый 1 450,00
Лезвие из нержавеющей стали.  Полированная кожаная ручка с латунной защитой.  Кожаные ножны

7431
нож Sportsman Series

745,00
Общая длина 20,3см Лезвие 9,5cм, 420 J2 нержавеющая сталь Рукоять:текстурированная черная резиновая
с отверстием для шнура Ножны: Кожа  черного цвета с креплением на ремень.

7436
Нож Dive Knife UK30064

3 220,00
Нож Dive Knife

18268
Нож Cold Steel Pendleton Hunter.

BLACK / Черный 2 140,00
Лезвие: 7,5 см Сталь VG-1, Рукоять: Kraton, отверстие для шнура; Чехол: Сordura, с креплением на пояс.
Замечательный подарок начинающему охотнику!

7418
Нож Marttini Skinner с фиксированным лезвием 11.5cm

BROWN / Коричневый 1 450,00
Лезвие: 11,5см Сталь 420; Рукоять: Дерево; Ножны: Кожа

16258
Нож Buck Omni Hunter CAMO / 

Камуфлированный 2 260,00
Лезвие: 8,25 см Сталь 420 HC; Рукоять: Обрезиненный термопластик с отверстием для шнура; Ножны:
Нейлон

16259
Нож Cold Steel Master Hunter

BLACK / Черный 4 195,00
Лезвие: 11,43см Сталь VG-1 San Mai III, Рукоять: Кратон с отверстием для шнура; Ножны: Concealex Kydex



11157
Нож Winchester Bird and Trout CAMO / 

Камуфлированный 895,00
Лезвие: нержавеющая сталь, длина 7 см. Общая длина15,5 см. Рукоять: обработана мельхиором. Ножны:
Нейлон , с креплением на ремень

16875
Нож Buck ErgoHunter - Select.

2 320,00
Лезвие: Нержавеющая сталь, Рукоять: Термопластик с отверстием для шнура.

11102
Нож Marttiini Lynx LIGHT BROWN / Светло - 

коричневый 1 630,00
Одна из самых популярных моделей! Лезвие: 11 см Нержавеющая сталь Рукоять: Дерево, карельская береза
Ножны: Кожа

11109
Нож Marttiini Ranger 250 LIGHT BROWN / Светло - 

коричневый 3 100,00
Лезвие: 16см Нержавеющая сталь Рукоять: Дерево- карельская береза; Ножны: Кожа, предусмотрено
крепление на ремень.

11022
Нож Buck Silver Creek Bait

NAVY / Синий 990,00
Лезвие: 11см Нержавеющая сталь с титановым покрытием, серрейтор Рукоять: Синяя термопластичная с
серыми вставками и шнуром Ножны: Пластик

11093
Нож Marttiini Lynx 161 LIGHT BROWN / Светло - 

коричневый 1 070,00
Лезвие: 11см Нержавеющая сталь с гравировкой Рукоять: Дерево с рисунком

18569
Нож Misc Collectors Series MI74410

520,00
Лезвие из нержавеющей стали Дервянная полированая ручка с изображением лося на стальной части.
Чехол из высокопрочного нейлона.

18570
Нож Misc Collectors Series MI74411

515,00
Лезвие из нержавеющей стали Дервянная полированая ручка с изображением волка на стальной части.
Чехол из высокопрочного нейлона.

18568
Нож Misc Collectors Series MI74409

515,00
Лезвие из нержавеющей стали Дервянная полированая ручка с изображением орла на стальной части.
Чехол из высокопрочного нейлона.



17710
Нож MONTANA  4203 (18см)

BLACK / Черный 1 340,00
Лезвие: 18см Сталь AN-58, Рукоять: ZAMAK® (сплав Цинк+Алюминий+Магний+Медь); Ножны: Кожа

16964
Нож Marttiini Artic Circle Knife. LIGHT BROWN / Светло - 

коричневый 1 660,00
Лезвие: Нержавеющая сталь с гравировкой Рукоять: Дерево Ножны: Кожа

131081
Нож SAFARI madera 9400

BROWN / Коричневый 2 080,00
Лезвие: Сталь AN-58, 13см; Рукоять: Специально обработанное и пропитанное дерево; Гарда:
Полированная латунь;  Ножны: Кожа

16943
Нож SOG Tsunami.

BLACK / Черный 2 540,00
Приобрести данный товар можно только в розничной сети! Лезвие: 16,5см Нержавеющая сталь AUS-8.с
матовым покрытием, серрейтор Рукоять: Kraton с лазерной насечкой препятствует скольжению в руке, с
отверстием для шнура Ножны: Нейлон.

16959
Нож FOS Morakniv Forest Knife.

BROWN / Коричневый 3 520,00
Лезвие: Нержавеющая сталь, с надписью. Деревяная рукоять из лиственницы, с латунными вставками.
Ножны: Кожа

16918
Нож Boker Magnum Ouray Fixed Blade.

BROWN / Коричневый 1 995,00
Лезвие: Нержавеющая сталь Рукоять: Дерево со вставкой белой гладкой кости, отверстие для шнура. Ножны:
Кожа

16939
Нож Gerber Profile Series.

BLACK / Черный 995,00
Лезвие: Нержавеющая сталь с надписью "Gerber ", титановое покрытие, стропорез Рукоять:
Текстурированная черная, резиновая с отверстием  для шнура. Ножны: Нейлон.

16910
Нож Marttiini lynx lumberjack.

BROWN / Коричневый 1 520,00
Лезвие: 19см Углеродистая сталь, с гравировкой Ножны: Кожа, с креплением на ремень

16911
Нож Boker Airforce Pilot Survival. LIGHT BROWN / Светло - 

коричневый 2 310,00
Лезвие: 21,3 см Углеродистая сталь с зеркальной полировкой SK5. Рукоять: Кожа с латунной прокладкой,
отверстие для шнура; Ножны: Кожа



13110
Нож SAFARI Madera 9402

BROWN / Коричневый 2 035,00
Лезвие: 17см; Сталь AN-58; Рукоять: Специально обработанное и пропитанное дерево Гарда:
Полированная латунь;  Ножны: Кожа

13112
Нож SAFARI Cuero 9501 (15 cм)

BROWN / Коричневый 1 940,00
Лезвие: 15см;  Сталь AN-58; Рукоять:Наборная кожа; Гарда: Полированная латунь; Ножны: Кожа

13075
Нож COMBATE 3004-K CAMO / 

Камуфлированный 1 770,00
Лезвия: 23см/11см Сталь AN-58, Рукоять: ABS пластик; Гарда: ZAMAK® (сплав
Цинк+Алюминий+Магний+Медь); Ножны: Камуфлированные.

13109
Нож SAFARI madera 9401 охотничий

BROWN / Коричневый 1 710,00
Лезвие: 15см; Сталь AN-58, Рукоять: Специально обработанное и пропитанное дерево Гарда: Полированная
латунь;  Ножны: Кожа

17716
Нож COMBATE

BLACK / Черный 840,00
Лезвие: 12,5см AN-58, Рукоять: ABS + ZAMAK® + Натуральное оливковое дерево Ножны: Кожа

13073
Нож COMBATE 3001 CAMO / 

Камуфлированный 560,00
Лезвие: 11см; Сталь AN-58, 11см; Рукоять: ABS пластик; Гарда: ZAMAK® (сплав
Цинк+Алюминий+Магний+Медь);  Ножны: Камуфлированные.

17712
Нож LANZADOR

GREY / Серый 760,00
Лезвие: 25/15см; Сталь 420, Покрытие: Эпоксид; Ножны: Кожа

17713
Нож LANZADOR

GREY / Серый 845,00
3 шт. в наборе!!! Лезвие: 15см Сталь 420, Покрытие: Эпоксид; Ножны: Кожа

17711
Нож LANZADOR

GREY / Серый 430,00
Лезвие: 20см Сталь 420, Покрытие: Эпоксид; Ножны: Кожа



13135
Нож CAZADOR 2001

GREEN / Зеленый 500,00
Лезвие: 11см Сталь AN-58, Рукоять:ABS пластик; Гарда: ZAMAK® (сплав Цинк+Алюминий+Магний+Медь);
Ножны: Нейлон, Камуфлированные

13133
Нож CAZADOR 2004-k (23/11) комплект

GREEN / Зеленый 2 070,00
Комплект из 2 ножей. Лезвия: 23 и 11см; Сталь AN-58, Рукоять: ABS пластик; Гарда: ZAMAK® (сплав
Цинк+Алюминий+Магний+Медь); Ножны: Нейлон, камуфлированные, комбинированные для двух ножей

13134
Нож ALPINA 8504- k (23/11) охотничий

BROWN / Коричневый 3 530,00
В комплекте 2 ножа.Лезвия: 23/11см Сталь AN-58, Рукоять: Специально обработанное и пропитанное дерево
"Stamina Wood"; Гарда: ZAMAK® (сплав Цинк+Алюминий+Магний+Медь); Ножны: Кожа коричневого цвета

13130
Нож CETRERIA 7002 охотничий

BROWN / Коричневый 1 630,00
Лезвие: 13см; Сталь AN-58, Рукоять: Специально обработанное и пропитанное дерево Гарда:
Полированная латунь;  Ножны: Кожа

13132
Нож COMBATE 184G

BLACK / Черный 1 325,00
Лезвие: 15см Сталь AN-58, Рукоять+Гарда: Термопластичный каучук; Ножны: Кожа

13119
Нож CETRERIA Madera 9006 охотничий

BROWN / Коричневый 1 630,00
Лезвие: 16см; Сталь AN-58; Рукоять: Специально обработанное и пропитанное дерево Гарда: Полированная
латунь;  Ножны: Кожа

13126
Нож SAFARI Cuero 9502 охотничий

BROWN / Коричневый 2 220,00
Лезвие: 17см;  Сталь AN-58; Рукоять: Наборная кожа;  Гарда: Полированная латунь;  Ножны: Кожа

13116
Нож CETRERIA  Madera 9004  охотничий

BROWN / Коричневый 1 675,00
Лезвие: 17см; Сталь AN-58; Рукоять: Специально обработанное и пропитанное дерево Гарда: Полированная
латунь; Ножны: Кожа

13117
Нож CETRERIA Madera 9003 охотничий

BROWN / Коричневый 2 035,00
Лезвие: 21см; Сталь AN-58; Рукоять: Специально обработанное и пропитанное дерево Гарда: Полированная
латунь;  Ножны: Кожа



13145
Нож  CAMPESTRE 8402 ( 11 см) охотничий

BLACK / Черный 1 090,00
Лезвие: 11см Сталь AN-58, Рукоять: Термопластичный каучук; Гарда: ZAMAK® (сплав
Цинк+Алюминий+Магний+Медь); Ножны: Кожа

13146
Нож CAMPESTRE 8403 охотничий

BLACK / Черный 1 505,00
Лезвие: 18см Сталь AN-58, Рукоять: Термопластичный каучук; Гарда: ZAMAK® (сплав
Цинк+Алюминий+Магний+Медь); Ножны: Кожа

13142
Нож GRAN CAZADOR 2001-A

BLACK / Черный 615,00
Лезвие: 11см Сталь AN-58, Рукоять: ABS пластик; Гарда: ZAMAK® (сплав Цинк+Алюминий+Магний+Медь);
Ножны: Кожа

13143
Нож GRAN CAZADOR 2002-A

BLACK / Черный 940,00
Лезвие: 18см Сталь AN-58, Рукоять: ABS пластик; Гарда: ZAMAK® (сплав Цинк+Алюминий+Магний+Медь);
Ножны: Кожа

13140
Нож TOLEDO 2511

BLACK / Черный 945,00
Лезвие: 11см Сталь AN-58, Рукоять: ABS пластик; Гарда: ZAMAK® (сплав Цинк+Алюминий+Магний+Медь);
Ножны: Кожа

13141
Нож TOLEDO KANGURO 2514-k комплект

BROWN / Коричневый 2 710,00
В комплекте 2 ножа. Лезвия: 23/11см Сталь AN-58; Рукоять: ABS пластик; Гарда: ZAMAK® (сплав
Цинк+Алюминий+Магний+Медь); Ножны: Кожа

13137
Нож ALPINA 8503 охотничий

BROWN / Коричневый 1 795,00
Лезвие: 18см Сталь AN-58, Рукоять: Специально обработанное и пропитанное дерево "Stamina Wood";
Гарда: ZAMAK® (сплав Цинк+Алюминий+Магний+Медь); Ножны: Кожа

13139
Нож TOLEDO 2512  охотничий

BLACK / Черный 1 135,00
Лезвие: 15см Сталь AN-58, Рукоять: ABS пластик; Гарда: ZAMAK® (сплав Цинк+Алюминий+Магний+Медь);
Ножны: Кожа

13136
Нож CAZADOR 2002

GREEN / Зеленый 765,00
Лезвие: 18см Сталь AN-58, Рукоять:ABS пластик; Гарда: ZAMAK® (сплав Цинк+Алюминий+Магний+Медь);
Ножны: Нейлон, камуфлированные



13387

Нож TRAVELLER (ABEDUL) 11032 с фиксированным лезвием
BROWN / Коричневый 1 180,00

Лезвие: 10см;Общая длина: 21см Сталь AN-58  Рукоять: Береза

13384
Нож PATROL (MIKARTA) 1033 ( 11 см) с фиксированным лезвием

GREY / Серый 2 220,00
Лезвие: 11см c черным лазерным покрытием; Общая длина: 22см Сталь AN-58 Рукоять: Mikarta Чехол:
Кожаный  (чёрный)

13386
Нож TRAPPER (MIKARTA) 12000

GREY / Серый 1 465,00
Лезвие: 10см;Общая длина: 21см Сталь AN-58  Рукоять: MIKARTA

13382

Нож PEGASUS (COCOBOLO) 6101 с фиксированным лезвием
BROWN / Коричневый 2 550,00

Лезвие: 9,5см;Общая длина: 22,5см Сталь AN-58, Рукоять: Сocobolo

13383
Нож PEGASUS (COCOBOLO) 6001- k ( 9.5 см) с фиксированным лезвием

BLACK / Черный 2 760,00
Лезвие: 9,5см c черным лазерным покрытием ;Общая длина: 22,5см Сталь AN-58, Рукоять: Katex

13380
Нож VIKING (OLIVO) 11000 с фиксированным лезвием

BROWN / Коричневый 1 155,00
Лезвие: 10см;Общая длина: 22 см Сталь AN-58,  Рукоять:  Дерево Олива

13381
Нож VIKING (MIKARTA) 11001 с фиксированным лезвием

BLACK / Черный 1 270,00
Лезвие: 10см; Общая длина: 22 см Сталь AN-58, Рукоять: MIKARTA

13147
Нож CAMPESTRE 8404 - k комплект охотничий

BLACK / Черный 3 035,00
В комплекте 2 ножа. Лезвия: 23/11см Сталь AN-58, Рукоять: Термопластичный каучук; Гарда: ZAMAK®
(сплав Цинк+Алюминий+Магний+Медь); Ножны: Кожа

13379
Нож СOYOTE COMBATE (MIKARTA) 2058-ON с фиксированным лезвием

RED / Красный 1 585,00
Лезвие: 11см;с антибликовым покрытием Сталь AN-58 Рукоять:MIKARTA Чехол: Кожаный (чёрный)



13404
Нож APACHE 1042 с фиксированным лезвием

BROWN / Коричневый 1 445,00
Лезвие: 18см;Общая длина: 31см Сталь AN-58 Рукоять:Дерево Олива Чехол: Кожаный (коричневый)

13411
Нож с фиксированным лезвием COYOTE (OLIVO) LIGHT BROWN / Светло - 

коричневый 1 195,00
Лезвие: 10см; Сталь AN-58 Рукоять: из дерева Олива

13401
Нож CADETE 9001-K с фиксированным лезвием комплект

GREEN / Зеленый 280,00
2 ножа в комплекте Лезвие: 14/5см ;Общая длина: 24см Сталь AN-58 Рукоять: ABS Чехол: 100% Полиэстер
(WDL)

13403
Нож APACHE 1041  с фиксированным лезвием

BROWN / Коричневый 1 305,00
Лезвие: 14,5см;Общая длина: 28см Сталь AN-58 Рукоять:Дерево Олива Чехол: Кожаный (коричневый)

13397
Нож AVENTURERO 5002 с фиксированным лезвием 11см

BLACK / Черный 640,00
Лезвие: 11см c пилочкой с тыльной стороны;Общая длина: 20см Сталь AN-58 Рукоять: Forprene, ZAMAK
Чехол: Кожаный (чёрный)

13398
Нож AVENTURERO 5004 с фиксированным лезвием

BLACK / Черный 1 195,00
Лезвие: 23см, c пилочкой с тыльной стороны;Общая длина: 32,5см Сталь AN-58 Рукоять: Forprene, ZAMAK
Чехол: Кожаный (чёрный)

13389
Нож TO SKIN 11009 с фиксированным лезвием

BLACK / Черный 790,00
Лезвие: 8,5см;Общая длина: 18см Сталь AN-58, стропорез, пилочка Рукоять: Дерево Олива,
никелированная отделка, ушко для темляка Чехол: Кожаный ( коричневый)

13396
Нож AVENTURERO 5001 с фиксированным лезвием

BLACK / Черный 435,00
Лезвие: 7см;Общая длина: 14,5см Сталь AN-58 Рукоять: Forprene, ZAMAK Чехол: Кожаный (чёрный)

13388

Нож TRAVELLER (ABEDUL) 11016 с фиксированным лезвием
BROWN / Коричневый 920,00

Лезвие: 10см;Общая длина: 21см Сталь AN-58  Рукоять: Береза



14150
Нож ROADRUNNER LIGHT BROWN / Светло - 

коричневый 1 180,00
Лезвие: 15,5см Сталь AN-58, Рукоятка: Оливковое дерево; Ножны: Кожа

13603
Нож TRAPPER (KATEX) 12003 с фиксированным лезвием CAMO / 

Камуфлированный 2 830,00
Лезвие: 11 см;Общая длина:22 см Сталь AN-58, Рукоять: Катекс;  Кожаные ножны

14148
Нож CAMPESTRE 8404

BLACK / Черный 1 035,00
Лезвие: 23см Сталь AN-58, Рукоять: Термопластичный каучук; Гарда: ZAMAK® (сплав
Цинк+Алюминий+Магний+Медь); Ножны: Кожа

13417
Нож MUSTANG 6413  с фиксированным лезвием LIGHT BROWN / Светло - 

коричневый 1 130,00
Лезвие из нержавеющей стали. Рукоять: оливковое дерево. Чехол: кожа ол   - Длина клинка: 14 см. Общая
длина: 26 см. Вес: 256 гр

13602
Нож COYOTE (CIERVO) 3069 LIGHT BROWN / Светло - 

коричневый 2 550,00
Лезвия: 14 см  Сталь AN-58, Рукоять: Рог оленя; Ножны: Кожаные.

13415
Нож СETRERIA (OLIVO)2402  фиксированным лезвием LIGHT BROWN / Светло - 

коричневый 1 130,00
Лезвие: 18см;Общая длина: 30см Сталь AN-58 Рукоять: Дерево Олива Ножны: Чехол: Кожаный (чёрный)

13416
Нож СETRERIA (OLIVO) 2403 с фиксированным лезвием LIGHT BROWN / Светло - 

коричневый 1 445,00
Лезвие: 23см;Общая длина: 36см Сталь AN-58 Рукоять: Дерево Олива<

13413
Нож COYOTE (OLIVO) 3058 с фиксированным лезвием 14см

BROWN / Коричневый 1 570,00
Лезвие: 14см; Сталь AN-58 Рукоять: из дерева Олива

13414
Нож COMBATE (KATEX) с фиксированным лезвием 14см

BLACK / Черный 2 240,00
Лезвие: 14см;Общая длина: 26см Сталь AN-58 Рукоять: Katex Ножны: Полиэстер 600D с ПВХ  покрытием



16074
Нож Boker Nordic Series BOM02299 с фиксированным лезвием

BLACK / Черный 595,00
Длина ножа: 23см. Длина лезвия: 11,5см. Лезвие из нержавеющей 440 стали резиновая рукоять черного
цвета Чехол черного цвета с креплением на ремень и сливными отверстиями

16078
Нож Boker Magnum ADC Lightweight BOM02668 с фиксированным лезвием

BROWN / Коричневый 1 550,00
Общая длина 20,6см Лезвие 9,2см, Нержавеющая сталь c антибликовым покрытием Рукоять G-10
коричневого цвета с отверстием для шнура Ножны литые из Kaydex.

3211
Нож боевой типа BOWIE

BLACK / Черный 455,00
Приобрести данный товар можно только в розничной сети! Лезвие: 21 см. черное матовое покрытие,.
Рукоять: Пластик,удобно ложится в руке, с отверстием для шнура. Ножны: Нейлон

16072

Нож Boker Camo Bowie BOM01706 с фиксированным лезвием
CAMO / 
Камуфлированный 1 330,00

Общая длина 26,05см Лезвие 15,2см, Нержавеющая сталь 440 антибликовое камуфлированное покрытие
Рукоять: текстурированная , камуфлированная с гаордой Нейлоновый чехол с креплением на ремень

12848
Нож SCUBA / DEMO

BROWN / Коричневый 13 400,00
Приобрести данный товар можно только в розничной сети! Лезвие: 19,7см Нержавеющая сталь AUS 8 Rc.57-
59, Рукоять: Наборная кожа Лезвие: 19,7см Нержавеющая сталь AUS 8 Rc.57-59, Рукоять: Наборная кожа
Гарда: Сталь с позолотой Ножны: Кожа, кармашек с точильным камнем Продажа только при наличии
разрешения на приобретение!

12845
Нож RECON BOWIE

BROWN / Коричневый 14 400,00
Лезвие: 17,8 см, сталь SK5 с карбоном, с воронением, Rc 57-58. Чехол: Кожа Продажа только при наличии
разрешения на приобретение!

12710
Нож SOG TIGERSHARK

BLACK / Черный 7 800,00
Лезвие: 22,9 см из углеродистой стали AUS 6 Rc 56-57, Рукоять: Kraton. Ножны:Kydex Продажа только при
наличии разрешения на приобретение!

12715
Нож SOG GOV-TAC TINI DYD

BLACK / Черный 8 000,00
Лезвие 15,5см, Нержавеющая сталь AUS 8, Rc 57-58. Черный TiNi. Рукоять: Kraton. Ножны: Kydex Продажа
только при наличии разрешения на приобретение!

14153
Нож AVENTURA

BLACK / Черный 750,00
Лезвие: 10см Сталь AN-58, Рукоять: Термопластичный каучук, ABS пластик; Ножны: Кожа



16119
Нож  Ka-bar с фиксированным лезвием Mark 1 KA2221

BLACK / Черный 2 575,00
Общая длина 23,8см Лезвие: 12,7см Сталь 1095 (HRC56-58) Рукоять: Кратон G; Ножны: Kydex

16105
Нож Gerber Myth™ Compact Fixed Blade G1156 с фиксированным лезвием

BLACK / Черный 720,00
Общая длина 18,4см Лезвие 7,62cм, нержавеющая сталь с карбоновым покрытием Рукоять:обрезиненная,
текстурированная черная с коричневой отделкой Ножны:Пластик.

16113
Нож Gerber Moment Drop point G2197  с фиксированным лезвием

BLACK / Черный 910,00
Общая длина 21,9см Лезвие 9,2cм,нержавеющая сталь 5Cr15MoV с тонированным покрытием
Рукоять:текстурированная отверстие для шнура Ножны: Нейлон черного цвета с креплением на ремень.

16103
Нож Gerber Bear Grylls Ultimate Knife G1063  с фиксированным лезвием

BLACK / Черный 2 140,00
Общая длина 25,4см Лезвие 12,4cм,нержавеющая сталь 7Cr17MoV с тонированным покрытием
Рукоять:текстурированная серая с оранжевой отделкой и логотипом BG, отверстие со шнуром и свистком
Ножны: Нейлон черного цвета с резиновыми элементами.

16104

Нож Gerber Bear Grylls Compact Fixed Blade™G1066 с фиксированным лезвием
BLACK / Черный 1 075,00

Общая длина 17,8см Лезвие 8,6cм,нержавеющая сталь 7Cr17MoV с тонированным покрытием
Рукоять:текстурированная серая с оранжевой отделкой и логотипом BG Ножны:Пластик.

16094
Нож Gerber Warrant G0560  с фиксированным лезвием

BLACK / Черный 1 320,00
Общая длина 24,1см Лезвие 12,05cм,нержавеющая сталь 7Cr17MoV частично зубчатое с черным титановым
PVD покрытием Алюминиевая рукоять с твердой анодированной отделкой черного цвета.Отверстие для

темляка.Ножны ACU из нейлона черного цвета с креплением МOLLE.

16095

Нож Gerber Freeman Guide G0588 с фиксированным лезвием
BLACK / Черный 1 095,00

Общая длина 22,1см Лезвие 10,1cм,нержавеющая сталь с матовым покрытием Рукоять: черная
текстурированная TacHide ™ . Отверстие для темляка Ножны из нейлона черного цвета с креплением на
ремень.

16081
Нож Buck Endeavor BU622BKX с фиксированным лезвием

BLACK / Черный 2 145,00
Длина ножа: 24,2см. Длина лезвия: 12,7см. Лезвие из нержавеющей 420HC стали Резиновая рукоять
черного цвета Чехол черного цвета с креплением на ремень.

16092
Нож с фиксированным лезвием Cold SteelPeace Maker III  CS20PBS

BLACK / Черный 830,00
Общая длина 21,6см Лезвие 10,1cм.Немецкая 4116 сталь Рукоять:Текстурированная черная ударопрочная
Отверстие для темляка. Литые черные ножны с металлическим зажимом для ремня и сливным отверстием.



16158
Нож SOG с фиксированным лезвием Seal Pup Elite SOG99479

BLACK / Черный 3 700,00
Общая длина 24,1см Лезвие 11,4cм, нержавеющая сталь AUS- 8 с насечкой рашпиля на обухе и
серрейтором Рукоять: Zytel рифленая черная, отверстие для шнура Ножны: Нейлон черного цвета с
креплением MOLLE.

16162
Нож S&W HRT Military Boot Knife SWHRT3BF с фиксированным лезвием

BLACK / Черный 680,00
Общая длина 18,7см Лезвие 8,9 cм, двосторонняя заточка, 440 нержавеющая сталь с черным покрытием
Рукоять: Kraton® , черного цвета, отверстие для шнура, Ножны: Литые, черного цвета с креплением на
ремень.

16156

Нож SOG N.W. RENGER SOG99472 с фиксированным лезвием
BLACK / Черный 2 870,00

Общая длина 25,4см Лезвие 13,3cм, нержавеющая сталь AUS- 8 Рукоять: Kraton рифленая черная,
отверстие для шнура Ножны: Кожа черного цвета с креплением на ремень.

16157
Нож SOG с фиксированным лезвием Seal Pup Elite SOG99477

BLACK / Черный 3 250,00
Общая длина 24,1см Лезвие 11,4cм, нержавеющая сталь AUS- 8 с насечкой рашпиля на обухе Рукоять: Zytel
рифленая черная, отверстие для шнура Ножны: Нейлон черного цвета с креплением MOLLE.

16152
Нож Sawmill Skinner SM0019  с фиксированным лезвием

BROWN / Коричневый 360,00
Общая длина 18,7см Лезвие 8,2cм, нержавеющая сталь с высоким содержанием угрерода Рукоять: Дерево
коричневого цвета Ножны: Кожаные с креплением на ремень.

16153
Нож Sawmill Skinner SM0020 с фиксированным лезвием

BROWN / Коричневый 358,00
Общая длина 21,2см Лезвие 8,9cм, нержавеющая сталь с высоким содержанием угрерода Рукоять: Дерево
коричневого цвета Ножны: Кожаные с креплением на ремень.

16143

Нож Schrade Fixed Blade SCHF10  с фиксированным лезвием
BLACK / Черный 1 790,00

Общая длина 26,3см Лезвие 13,9cм, 8Cr13MoV нержавеющая сталь с тонированным покрытием Рукоять:
Micarta, отверстие для шнура Ножны: Нейлон черного цвета с креплением на ремень.

16146
Нож Schrade Extreme Survival Fixed Blade SCHF25 с фиксированным лезвием

BLACK / Черный 1 950,00
Общая длина 24,7см Лезвие 12cм, SCR18MOV с высоким содержанием углерода, нержавеющая сталь с
тонированным покрытием Рукоять: текстурированная черная G-10, отверстие для шнура Ножны: Kydex
черного цвета с креплением на ремень.

16120
Нож  Ka-bar KA2222 с фиксированным лезвием c серрейтором Mark 1

BLACK / Черный 2 590,00
Общая длина 23,8см Лезвие: 12,7см.Сталь 1095 (HRC56-58), серрейтор Рукоять: Кратон G; Ножны: Kydex



18575
Нож Rough Rider Saigon Sidekick RR1093

865,00
Лезвие из нержавеющей стали. Ручка из кожи формированная под пальцы руки черного цвета Ножны из
высокопрочного нейлона

12704
Нож SEAL PUP

GREY / Серый 1 750,00
Лезвие: 12 см Нержавеющая сталь AUS6, Powder Coated Rc.56-58, серрейтор Рукоять: Zytel Ножны: Kydex
Groove™).Вес 153 г.

18534
Нож Survival Knife BLACK CN210289

BLACK / Черный 520,00
Лезвие: Нержавеющая сталь, полированная Рукоять: Пластик, Компас. Включает минимальный набор
приспособлений для выживания

18248
Нож Boker Applegate Training

625,00
Муляж; Два тренировочных ножа в комплекте для отработки навыков рукопашного боя, 29 см; Материал:
Неопрен черного цвета.

18263
Нож Cold Steel Kobun.

BLACK / Черный 1 570,00
Лезвие: 13 см; Нержавеющая сталь AUS-8А; Рукоять: Kraton черного цвета, отверстие для шнура, Ножны:
Пластик черного цвета с креплением на пояс и зажимом на карман.

16267
Нож Marttiini Bowie

BLACK / Черный 995,00
Лезвие: 12,5см Сталь 420; Рукоять: Кратон; Ножны: Кожа

12316
Нож United SOA One Shot One Kill,18см

BLACK / Черный 795,00
Длина 30см общая, длина лезвия:18см из нержавеющей стали с черным покрытием S.O.A. лазерная
гравировка на лезвии. Рукоять: зеленая, резиновая, литая, нескользящая. Нержавеющая гарда защищает
палец. Отверстие для темляка.

13312
Нож MTech Camo Bowie BLACK MT096

BLACK / Черный 460,00
Продажа только через розничную сеть при наличии разрешения на приобретение! Длина ножа: 355,6мм.
Длина лезвия: 210,8 мм. Лезвие из нержавеющей стали черного цвета. Ручка черного цвета из
высокопрочной резины, что позволяет надежно зафиксировать нож в руке и препятствует соскальзыванию
руки. Отверстие для темляка. Черные ножны их высокопрочного нейлона.

16261
Нож Gerber Big Rock Camp Knife

BLACK / Черный 1 295,00
Лезвие: 15,5см Сталь 440, серрейтор; Рукоять: Kydex, эргономичной формы; Гарда: Латунь;  Ножны: Нейлон



16235
Нож Ka-bar U.S.M.C. Fighting Knife

BLACK / Черный 3 300,00
Лезвие: 17,78см; Сталь 1095(HRC56-58), с серрейтором Рукоять: Kraton G Ножны: Kydex Продажа только
при наличии разрешения на приобретение!

16246
Нож Ka-bar Short USA

2 950,00
Приобрести данный товар можно только в розничной сети! Лезвие: 13,5см Сталь 1095(HRC56-58), с
логотипом  U.S. Army; Рукоять: Наборная кожа; Ножны: Кожа, с креплением на ремень

16903
Нож Marine Combat Black CN210284

BLACK / Черный 380,00
Продажа только через розничную сеть по разрешению на приобретение. Лезвие: Нержавеющая сталь с
антибликовым покрытием Рукоять: обрезиненный пластик Ножны: Нейлон

16908
Нож Monastery Dagger. CAMO / 

Камуфлированный 395,00
Лезвие: Нержавеющая сталь с рисунком восточного дракона. Рукоять: Металл, с античной бронзовой
отделкой.

11107
Нож Marttiini Beinmesser Lapp LIGHT BROWN / Светло - 

коричневый 3 295,00
Лезвие: 11см с рисунком; Рукоять: дерево- карельская береза; Ножны: кожа с тиснением.

16878
Нож Mini Survival Knife CN210288

360,00
Лезвие: Нержавеющая сталь, полированная Рукоять: Пластик, Компас. Включает минимальный набор
приспособлений для выживания

11029
Нож Gerber Big Rock Camp Knife

BLACK / Черный 1 295,00
Лезвие: 10,5см Нержавеющая сталь с матовой отделкой, Рукоять: Черная текстурированная эргономичная из 
стекловолокна, жесткий зажим. Отверстие для шнура

11094
Нож Marttiini Skinner LIGHT BROWN / Светло - 

коричневый 1 140,00
Лезвие: 10,5 см Нержавеющая сталь с гравировкой Рукоять: Дерево с рисунком

18578
Нож S&W H.R.T. Boot Knife

680,00
Продажа только через розничную сеть при наличии разрешения на приобретение! Лезвие из нержавеющей
стали черного цвета.  Черная прорезиненая ручка.



16236
Нож Ka-bar U.S.M.C. Fighting Knife

BROWN / Коричневый 2 890,00
Лезвие: 17,78см Сталь 1095(HRC56-58), Рукоять: Kraton G Ножны: Кожа Продажа только при наличии
разрешения на приобретение!

16233
Нож Ka-bar Next Generation

BLACK / Черный 3 975,00
Лезвие: 17,78см Сталь 440 A (HRC 55-57) матовое покрытие Рукоять: Kraton G Ножны: Кожа Продажа только
при наличии разрешения на приобретение!

16234
Нож Ka-bar Next Generation

BLACK / Черный 3 980,00
Лезвие: 17,78см Сталь 440A(HRC 55-57);серрейтор Рукоять: Kraton G Ножны: Kydex Продажа только при
наличии разрешения на приобретение!

16967
Нож Eagle Streak.

NAVY / Синий 345,00
Лезвие: Нержавеющая сталь с гравировкой Рукоять: Пластик с эффектной отделкой головы орла из литого
металла. Ножны: Пластик

16232
Нож Ka-Bar D2 Extreme

2 490,00
Лезвие: 17,78см Высокоуглеродистая хром-ванадиевая сталь D2 (HRC 59-60), с серрейтором; Рукоять:
Kraton G Ножны: Нейлон Продажа только при наличии разрешения на приобретение!

18581
Нож S&W Search & Rescue Tantо

1 130,00
Лезвие из нержавеющей стали черного цвета.  Черная прорезиненая ручка.

16941
Нож Misc Small Black Dragon Tanto M1841

BLACK / Черный 285,00
Лезвие: Нержавеющая сталь с изображением дракона. Рукоять: Текстурированая резиновая, черного цвета
Ножны: Высококачественный кожезаменитель.

18548
Нож Colt Skinner CT295

BROWN / Коричневый 995,00
Лезвие из нержавеющей стали. Ручка из кожи формированная под пальцы руки черного цвета Ножны из
высокопрочного нейлона

18580
Нож S&W Search & Rescue Marine SWSUR2

BLACK / Черный 1 130,00
Лезвие из нержавеющей стали черного цвета.  Черная рифленая алюминевая ручка.



18266
Нож Cold Steel Pendleton Lite

BLACK / Черный 690,00
Лезвие: 7 см Сталь 4116; Рукоять: Полипропилен, отверстие для шнура; Чехол: Сordura, с креплением на
пояс.

18527
Нож Buck Ergo Hunter Adrenaline BU85GYSHH

BLACK / Черный 2 490,00
Лезвие из нержавеющей стали Ручка черного цвета из каучука с усиленными стекловолокном вставками.
Отверстие для темпляка. Чехол из высокопрочного нейлона. Линия ножей разработаных специально для
женщин.

16264
Нож Marttiini Little Classic

BLACK / Черный 950,00
Лезвие: 9см Сталь 420; Рукоять: Кратон; Ножны: Кожа

16268
Нож FOS Morakniv FT2000

GREEN / Зеленый 1 330,00
Лезвие: 11,5см Нержавеющая сталь Sandvik; Рукоять: прорезиненная с фактурным рисунком; Ножны:
Пластик, зеленого цвета

16250
Нож Buck Skinner BU103

BLACK / Черный 2 480,00
Лезвие: 10см Сталь 420HC; Рукоять: Фенопласт; Гарда: Полированный дюралюминий; Ножны: Кожа

16252
Нож Buck Special Cocobolo

BURGUNDY / Бургунди 3 790,00
Лезвие: 15 см Сталь 420 HC; Рукоять: Ламинированное дерево; Гарда: Латунь; Ножны: Кожа Продажа только
при наличии разрешения на приобретение!

16243
Нож Ka-bar US ARMY Fighting Knife

BROWN / Коричневый 3 350,00
Приобрести данный товар можно только в розничной сети! Лезвие: 17,78см Сталь 1095(HRC56-58) Рукоять:
Наборная кожа; Ножны: Kydex Продажа только при наличии разрешения на приобретение!

16245
Нож Ka-bar US ARMY Fighting Knife

2 890,00
Приобрести данный товар можно только в розничной сети! Лезвие: 17,78см; Сталь 1095(HRC56-58),
Рукоять: кожа; Ножны: Кожа с логотипом U.S. Army Продажа только при наличии разрешения на
приобретение!

16241
Нож Ka-Bar US ARMY Desert Storm Commemorative

BROWN / Коричневый 3 730,00
Лезвие: 13,3см Сталь 1095(HRC56-58) с U.S. Army и надпись "Desert Storm"; Рукоять: Наборная кожа;
Ножны: Кожа, с креплением на ремень. Продажа только при наличии разрешения на приобретение!



11098
Нож Marttiini Witch's Tooth MN2120010 LIGHT BROWN / Светло - 

коричневый 4 550,00
Сувенирный, Лезвие: 9см; с рисунком;  рукоять: дерево - карельская береза; ножны: кожа.

11020
Нож Buck Woodsman

BLACK / Черный 2 655,00
Лезвие: 10см Нержавеющая сталь, Рукоять: из прочного черного материала, Гарда: Дюралюминий
полированный Ножны: Кожа

11092
Нож с фиксированным лезвием Marttiini Hunting LIGHT BROWN / Светло - 

коричневый 1 760,00
Лезвие: 11см Нержавеющая  сталь, с латунным  упором для пальца Рукоять: Карельская береза

18571
Нож Marbles Skinner MR247

695,00
Лезвие из нержавеющей стали.  Рукоять из темного дерева Ножны из высокопрочного нейлона

11024
Нож Buck Woodsman Cocobolo

BROWN / Коричневый 3 430,00
Лезвие: 10см. Рукоять: из ламинированной древесины кокоболо. Ножны: Кожа

18559
Нож Ka-bar Short Ka-Bar

BLACK / Черный 2 550,00
Лезние из углеродной стали с черныи эпоксидным покрытием.  Черная рифленая ручка.  Кожаные ножны

18560
Нож Ka-bar Short Ka-Bar

BLACK / Черный 2 715,00
Лезвие из углеродистой стали с черным эпоксидным покрытием. Черная рифленая ручка. Ножны из
синтетической ткани

18531
Нож Camillus Hunter CM18537

BLACK / Черный 2 580,00
Лезвие: Нержавеющая сталь Рукоять: бамбуковая Черный цвет лезвия

18532
Нож Camillus Ti Carbonitride CM18538

BLACK / Черный 2 580,00
Лезвие: Нержавеющая сталь Рукоять: бамбуковая Черный цвет лезвия



3215
Нож боевой типа мачете

BLACK / Черный 595,00
Приобрести данный товар можно только в розничной сети! Лезвие: 21 см. черное матовое покрытие,.
Рукоять: Пластик,удобно ложится в руке, с отверстием для шнура. Ножны: Нейлон

12876
Нож боевой морской пехоты  США

BLACK / Черный 1 120,00
Лезвие: 17 см Нержавеющая сталь с антибликовым покрытием Ножны: Кордура.

16931
Нож Gerber Metolius Fixed Blade.

BLACK / Черный 1 020,00
Лезвие: Матовое нержавеющее 7Cr17 MoV с надписью "Gerber". Рукоять: Пластик Ножны: Нейлон.

16950
Нож Buck Zipper Guthook Rubber.

BLACK / Черный 3 195,00
Лезвие: Сталь 420HC, со стропорезом. Рукоять: Текстурированная черная, резиновая Ножны: Нейлон

11114
Нож Marttiini Explorer LIGHT BROWN / Светло - 

коричневый 3 590,00
Лезвие: 9,5см Нержавеющая сталь, с гравировкой Рукоять: Дерево карельская береза с отделкой более
темных пород дерева. Ножны: Кожа

16977
Нож Cold Steel FGX CAT Tanto.

BLACK / Черный 495,00
Лезвие: Нержавеющая сталь с антибликовым покрытием Рукоять: Пластик текстурированый черный,
отверстие для шнура.

11111
Нож Marttiini Hunters LIGHT BROWN / Светло - 

коричневый 3 950,00
Лезвие: 11см Нержавеющая сталь Рукоять: Натуральное дерево Ножны: Кожа

11112
Нож Marttiini Big Silver Carbinox

BLACK / Черный 2 325,00
Лезвие: 8,5см Нержавеющая сталь Рукоять: Пластик с логотипом "Marttiini"

11105
Нож Marttiini Lynx 139 LIGHT BROWN / Светло - 

коричневый 2 550,00
Лезвие: 12,5см Хромированная нержавеющая сталь Рукоять: Дерево - карельская береза Ножны : Кожа, с
оригинальным рисунком



13830
Нож Marttiini Full Tang Curly Birch LIGHT BROWN / Светло - 

коричневый 1 690,00
Лезвие: 11см, нержавеющая сталь, накладной монтаж Рукоять: дерево - карельская береза Ножны: кожа

13828
Нож Marttiini Lapp 250 LIGHT BROWN / Светло - 

коричневый 2 135,00
Лезвие: 16см, нержавеющая сталь Рукоять: дерево - карельская береза, лакированная Ножны: кожа, с
оригинальным рисунком, кожаным шнурком

13829
Нож Marttiini Full Tang

BLACK / Черный 1 390,00
Лезвие: 11см, нержавеющая сталь, накладной монтаж Рукоять: пакка  Ножны: кожа

13826
Нож Marttiini Lapp 230 LIGHT BROWN / Светло - 

коричневый 1 390,00
Лезвие: 11 см, нержавеющая сталь Рукоять: дерево - карельская береза, лакированная Ножны: кожа с
оригинальным рисунком

13827
Нож Marttiini Lapp 235 LIGHT BROWN / Светло - 

коричневый 1 670,00
Лезвие: 11см, нержавеющая сталь Рукоять: дерево - карельская береза, лакированная Ножны: кожа, с
оригинальным рисунком

13824
Нож Marttiini Condor Lapp 11см

BLACK / Черный 1 195,00
Лезвие: 11 см, нержавеющая сталь Рукоять: резина Ножны: кожа

13825
Нож Marttiini Condor Lapp 13 см

BLACK / Черный 1 220,00
Лезвие: 13 см, нержавеющая сталь Рукоять: резина Ножны: кожа

13822
Нож Marttiini Little Condor

BLACK / Черный 955,00
Лезвие: 9см нержавеющая сталь Рукоять: резина Ножны : кожа

13823
Нож Marttiini Skinner Condor Hunting

BLACK / Черный 1 080,00
Лезвие: 11 см, нержавеющая сталь Рукоять: резина Ножны: кожа



13817
Нож Marttiini Lynx 129

915,00
Лезвие: 11см, нержавеющая сталь Рукоять: дерево -лакированная береза Ножны: кожа с оригинальным
рисунком

13818
Нож Marttiini Lynx 131

1 080,00
Лезвие: 11 см, нержавеющая сталь Рукоять: дерево - карельская береза Ножны: Кожа

13815
Нож Marttiini Lynx Lumberjack stainless

BROWN / Коричневый 955,00
Лезвие: 11см, нержавеющая сталь Рукоять: дерево - тонированная береза Ножны: кожа

13816
Нож Marttiini Lynx Lumberjack carbon, small

BROWN / Коричневый 875,00
Лезвие: 9 см, нержавеющая сталь Рукоять: дерево - тонированная береза Ножны: кожа

13834
Нож Marttiini Black Timberjack plastic sheath

BLACK / Черный 570,00
Лезвие: 9,5 см, сталь Рукоять: резина Ножны: пластик

13835
Нож Marttiini Black Timberjack

BLACK / Черный 895,00
Лезвие: 9,5 см, сталь Рукоять: резина Ножны: кожа

13832
Нож Marttiini Reindeer Explorer Big Game LIGHT BROWN / Светло - 

коричневый 2 195,00
Лезвие: 11см, нержавеющая сталь Рукоять: дерево - карельская береза, рог оленя Ножны: кожа

13833
Нож Marttiini Ranger 250 LIGHT BROWN / Светло - 

коричневый 1 995,00
Лезвие: 16 см, нержавеющая сталь Рукоять: дерево - карельская береза и термообработаная береза Ножны:
кожа с оригинальным рисунком

13831
Нож Marttiini Big Game Condor

BLACK / Черный 1 590,00
Лезвие: 13 см, нержавеющая сталь Рукоять: резина Ножны: кожа



16752
Нож Walther Black Tack Tanto

850,00
Сталь 440 SS, лезвие 10 cm

15741
Нож боевой " ARMY" в ножнах OLIV OLIV / Оливковый 

(полынь) 635,00
Длина клинка: 17,5 см,Общая длина: 30 см Ножны: Нейлон

15742
Нож боевой "ARMY" в ножнах  BLACK

BLACK / Черный 635,00
Длина клинка: 17,5 см,Общая длина: 30 см Ножны: Нейлон

13843
Нож Marttiini Big Game Martef

BLACK / Черный 1 690,00
Лезвие: 13 см, нержавеющая сталь с покрытием Martef Рукоять: резина Ножны: кожа

12875
Нож Сombat  2000, ножны -пластик

BLACK / Черный 480,00
Лезвие- 12 см.Нержавеющая сталь, Рукоять:пластик, Ножны: пластикс креплением на ремень.

13821
Нож Marttiini Lynx 139

1 180,00
Лезвие: 13 см, нержавеющая сталь Рукоять: дерево - карельская береза, лакированная Ножны: кожа с
оригинальным рисунком

13842
Нож Marttiini Skinner Martef Hunting

BLACK / Черный 1 260,00
Лезвие: 11 см, нержавеющая сталь с покрытием Martef Рукоять: резина Ножны: кожа

13819
Нож Marttiini Lynx 132

1 290,00
Лезвие: 11 см, нержавеющая сталь Рукоять: дерево - карельская береза, лакированная Ножны: кожа с
оригинальным рисунком

13820
Нож Marttiini Lynx 138

BROWN / Коричневый 1 585,00
Лезвие: 13см, нержавеющая сталь Рукоять: дерево - карельская береза, пропитка воском Ножны: кожа, с
оригинальным рисунком



17575
Нож Walther SUB Companion Knife

BLACK / Черный 700,00
Сталь 440 SS,  Длина: 7,4 cm

16761
Нож Walther Black Tack

845,00
Сталь 440 SS, Длина: 8,5 cm

16712
Нож Walter Silver Tack

850,00
Сталь 440 SS, Длина: 7,9 cm

7876
Нож Walther Multi Tack

1 150,00
Сталь 440 SS, набор инструментов, лезвие 8,1 cm

5964
Нож Walther P99

900,00
Walther P99, 440 SS, клинок 94 мм, общ. дл. 223 мм
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